ﬁ} 2019.10.7 — 18:27 — 416. oldal — 32. lap KoMalL, 2019. oktéber ?

C. 1563. Egy félszabalyos haromszoget elforgatunk a derékszogii cstucsa koriil
30°-kal, majd tjra 30°-kal. Mekkora a hdrom haromszog kozos része altal alkotott
sikidom teriilete? (Félszabdlyosnak hivunk egy hdromszoget, ha szogei 30°, 60°,
illetve 90°.)

C. 1564. Egy 6 x 6-0s négyzetracsot racsvonalak mentén n darab kiilénboz6
tertiletl téglalapra bontottunk fol. Adjunk példéat a folbontasra minden lehetséges
n > 1 érték esetén.

Feladatok 11. évfolyamtdl

C. 1565. Egy trapéz oldalai (valamilyen sorrendben) 2, 3, 5, illetve 6 egység
hosszuak. Adjuk meg a teriiletének lehet6 legnagyobb értékét.

C. 1566. Kétgyermekes csaladok korében gyakoribb-e az, hogy a testvérek
kiilonb6zé nemiiek, mint az, hogy azonos nemfiek? (Feltessziik, hogy minden gyer-
meknél p a valdszintlisége annak, hogy fiu sziiletik.)
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A B pontversenyben kitiliz6tt feladatok
(5046-5053.)

B. 5046. Legyen n > 3, és tekintsiik azt a grafot, amelynek csticsai az (i, j)
racspontok, ahol 1 < 4,5 < n, és a kiilonb6z6 (i, j) és (k,l) pontokat akkor kotjik
ossze éllel, ha i% + j2 + k? + 12 oszthaté 3-mal. Mely n-ekre lehet a graf éleit tgy
bejarni, hogy mindegyik élen pontosan egyszer haladunk at?

(4 pont) Javasolta: Pdlfy Mdté (Budapest)

B. 5047. Az ABC derékszogli haromszogben a D pont az AC befogd belsejé-
ben, az F pont az AB atfogd B-n tili meghosszabbitdsan helyezkedik el. Az ADE

és a BCE kor masodik, E-t6l kiilonbozé metszéspontja F. Mutassuk meg, hogy
CFD< =90°.

(4 pont)
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GF 2019.10.7 — 18:27 — 417. oldal — 33. lap KoMalL, 2019. oktéber ?

B. 5048. Egy konvex sokszog alapu gila oldallapjainak teriilete egyenld. Va-
lasszuk ki az alaplap egy tetszéleges pontjat, majd tekintsiik a pontnak az oldal-
lapoktdl vett tavolsagainak az Osszegét. Bizonyitsuk be, hogy ez az 6sszeg nem fiigg
a pont valasztasatol.

(3 pont) (Horvdt feladat)

B. 5049. Bizonyitsuk be, hogy végtelen sok olyan pozitiv egész (a,b) pér

létezik, amelyre
a

2
2019 < e < 2020.

(5 pont) Javasolta: Réka Sdndor (Nyiregyhéza)
B. 5050. Oldjuk meg a
cos 3z + cos® x = 0

egyenletet.
(3 pont)

B. 5051. Az ABCD négyszog oldalai AB =8, BC =5, CD =17 és DA =
=10. Az AC és BD atlok metszéspontja £, BE : ED = 1 : 2. Mekkora a négyszog
teriilete?

(5 pont) Javasolta: Rdka Sdndor (Nyiregyhéza)

B. 5052. Kezdo6 és Masodik egy kezdetben iires 19 x 19-es tdblazat mezdibe
ir felvaltva egy-egy szdmot, 0-t vagy l-et. Amikor mar az Osszes mez6 ki van
toltve, kiszdmoljdk a sorosszegeket és az oszlopdsszegeket. A legnagyobb sordsszeg
legyen A, a legnagyobb oszloposszeg pedig B. Ha A > B, akkor Kezd$ nyer; ha
A < B, akkor Masodik; ha pedig A = B, akkor dontetlen a jaték eredménye. Van-e
valakinek nyero stratégiaja?

(6 pont)

B. 5053. Az ABCD tetraéder beirt gémbjét jelolje G, a BCD laphoz irt
gbmbjét G4. A G lapsikokon levé érintési pontjai altal meghatarozott tetraéder
legyen T', mig G4 lapsikokon lev$ érintési pontjai altal meghatarozott tetraéder
legyen T'y. Mutassuk meg, hogy a gombok és a tetraéderek térfogataira

ViT) V(G

V3(Ta)  VZ2(Ga)

(6 pont)
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